



雯女爭獎在即 自爆被踩



▲阿姐和家英哥談起鍾大哥，滿臉傷感

汪明荃和羅家英前晚為《粵曲精英大賽 2009 總決賽》擔任主持，名伶李麗、文千歲、陳笑風、鄭綺文、梁漢威和梁少忠則擔任評判。而粵藝推廣協會主席楊偉誠、署理廣播處長梁松泰、民政事務局長曾德成、粵劇發展基金主席周振基和粵藝推廣協會榮譽主席李周美枝就主持亮燈儀式。

走一個少一個

節目中，衛駿英與參賽者陳雪英合唱《唐伯虎戲秋香》，李鳳及9歲參賽者張肇倫就合演《游龍戲鳳》，向任姐（任劍輝）致敬。家英哥指這類節目一年才舉行一次不足夠，認為可以多搞，說：「如今好多人唱粵曲，不同層次的人都有，只是沒太多人知道。（會否教人唱粵曲？）中間會教。」提到陳鴻烈突然離世，家英哥直言很痛心，因對方是他「南國訓練班」學長。對於「播音皇帝」鍾偉明病逝，家英哥慨嘆說：「前日同阿姐去港台接受車淑梅訪問，當時見鍾偉明行過。」在旁的阿姐接着說：「我同他有密切關係，我遇到好深的字便會向他請教。當年我演《武則天》，都是由他幫我錄音，他是一本活生生的字典。如今很多人不識中文，包括我，擔心無人可以問，真是走一個少一個。」家英哥說：「我就快是大師！」二人更表示曾參加鍾偉明主持的節目「講正字 讀正音」。

阿姐懷念鍾偉明



▲雯女口密不說受誰個同事批評

鄧萃雯昨日出席「心晴行動·沙田愛心巡禮」活動，雯女與在場醫生分享做藝人的壓力及感受，司儀楊英偉問她做藝人否壓力？她坦言壓力也有，有工作沒工作都會驚，在街上又怕沒有人認得自己。

即時喊出來

問雯女對今屆無線頒獎禮能否獲獎有否壓力？她坦言沒有，自己已學懂不看這類報道。問雯女將與《巾幗梟雄》班底拍第二集，又有否壓力？她說：「現在沒有，到開拍時壓力可能先最大，因為全個組合，無論演員、劇本和監製都好好，經常會覺得自己不夠好，拍攝時也很沉重。」雯女指之前拍完《巾》片翌日出席慶功，當時喝了少許酒，有同事說她其實演得未夠好，她即時喊了出來，但之後在現場又會笑。楊英偉問雯女是誰批評她？她只笑謂不會講。其後，雯女緊張詢問醫生這些情緒是否壓力爆發

，醫生表示可以這樣說，有些人更嚴重會崩潰、喊和發癲，雯女便笑謂：「我沒有發癲，只是喊。」該醫生指雯女不算是抑鬱，可能她專業演員，對自己已有要求，才會介意別人的批評，他提醒雯女若情緒持續會喊，便要尋找醫生幫助。

自我輔導

雯女表示知道要與自己輔導，喊有時是響起警號，她也知道自己會有失手時候，被人覺得是演技差，但永遠沒有一百分，總會有人覺得自己不好，唯有對自己寄望不要太高。雯女坦言以前拍《師奶狂潮》講述她有焦慮症，拍《妙手仁心》時也演過患癌病，她稱當時駕駛時聽歌，也會忍不住喊。雯女笑問醫生女仔拍戲時又有否情緒問題，司儀楊英偉即取笑雯女最關注這些事。活動結束時，雯女也接受醫生的問卷調查，確保心境健康。



▲雯女被楊英偉追問下認有壓力



▲雯女向醫生訴心聲，態度輕鬆

劉心悠獲名牌贈鞋

劉心悠與張雁明合演的電影《魚狗》，成為台灣2010年最矚目電影。二人亦獲金馬獎邀請出席昨晚的頒獎，齊齊行紅地毯。由於心悠最近感到身體不適，日前返了台灣做身體檢查，發現原來患上胃炎、感冒及喉嚨痛，更發燒至三十八度。原本心悠都未能出席頒獎，但想到是一年一度的盛事，仍希望出席參與。

太貴沒買

心悠為此決定爭取時間在酒店休息，託工作人員四出幫她找戰衣及高跟鞋。早前心悠出席 Ferragamo 的活動時，看中一對價值五萬元台幣的高跟鞋，但因為太貴沒有買。此品牌知道她對這對鞋情有獨鍾，便決定將這對鞋送給她。她笑言現在自己的鞋櫃終於有一對自己愛的鞋了。昨晚心悠行紅地毯，就穿上 LANVIN2010 春夏新裝，價值台幣160000，約港幣四萬元。同時亦獲蕭邦贊助近百萬港幣的鑽飾。心悠又指自己今次只以嘉賓身份出席，為免喧賓奪主，雖然晚裝是低胸，但她就揀了黑色。



▲心悠揀戰衣，亦份外調皮

陳寶珠接受周太訪問，直言對演舞台劇上癮



陳寶珠：隨時不再做

由周梁淑怡主持的有線財經資訊台清談節目「周梁有請」，日前邀請了上世紀六十年代「影迷公主」陳寶珠接受主持周梁淑怡訪問，暢談她當年成名經歷、及復出多年來的感受。寶珠姐在六十年代是當紅女星，共拍了二百多部電影。

笑言已上癮

寶珠姐指當年演了很多不同的角色，她最喜歡反串扮男角，最不喜歡的是拍跳舞戲，她笑指自己是「七公主」中舞技最差的，舞姿有如打功夫。若要拍攝跳舞戲，每次都要先找老師練舞。七十年代，陳寶珠婚後退出娛樂圈，擔任主婦。直至九九年，寶珠姐復出舞台，演出講述師父劍輝生平的舞台劇《劍雪浮生》，更演出104場。寶珠姐指當年不懂得驚，也沒有考慮自己的體力是否應付到，轉妝轉景及

票房等問題更沒有想過，當時也有人叫她不要復出，因為若失敗會影響名聲。但她都沒有考慮；到演出後，才感到整個過程的緊張刺激，跟過往演大戲及電影的感覺完全不同。之後她都演過幾個不同類型的舞台表演，笑言已上癮了。

過了黃金期

寶珠姐幾次演出，都大收旺場及被擁躉簇擁，但她覺得自己不是成功，未來也沒有什麼長遠的計劃；到演出也是抱平常心，都是為興趣。她覺得自己已有過風光一面，也過了黃金期，做得好就下去，否則可以隨時不再做。談到兒子楊天經進入娛樂圈，她指自己性格關係，沒有為他在圈中打關係，所以天經的成就，全靠他自己的努力。



▲李鳳和九歲小孩合唱，小孩表現淡定

Table with TV channel listings for 無線翡翠台, 無線明珠台, 亞視本港台, 亞視國際台, 國圖衛視中文台, 美亞電影台, 美亞電視台, and 有線電視. Includes program names and times.